JlaHo:

AB=a

2ABC = @ = 600

Haitu: S

Penienue.

dopmMy.ia nuomazy Kpyra

S = nR?

dopmy.sia pajiyca BIMCAHHON OKPYKHOCTH

I/I3BeCTHO, 9TO €CJIM B Tpalleui0 MOXHO BIIMCATb OKPY>KHOCTb, TO JOJI?)KHO BbINIOJIHATBLCA

R =+VAB-DC =+ac

COOTHOLIEHHuEe

AB+DC=AD + CB

a+c=2b

W13 npamoyrosiHoro TpeyrosbHuka FBC nmeem

Torpga

C

FB (AB—-D(C)/2 a-—c

COSp = 7p = B
cos 600 = ¢
2b

1 a-c

2 2b

b=a-c

OKOHYaTEeJIbHO InmoJjiydyaeM

mTa
OTBeT: ~

a+c=2(a-c)
a+c=2a-—2c

3c =

Cc =

wla o

a

S=7TR2=nac=na§=—

2b
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